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ΠΡΟΣΟΧΗ
NA ANTIKATAΣΤΗΣΕΤΕ TO 
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= ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΨΗΦΙΟ ΤΟΥ Α.Μ.  ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ!
ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΧΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΩΝ. ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ!
Θέμα 1A 
 Βρίσκεσθε στην επιφάνεια πλανήτη με συντ/στή βαρύτητας g = 2
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 m/sec², του οποίου η ατμόσφαιρα έχει συντ/στή αντίστασης κ = 0,2  Nt.sec/m. Αν σε ελατήριο με συντελεστή  Ηοοk   λ= 0,2  Nt/m που το κρατάτε ακίνητο και κατακόρυφo, προσδέσετε (ακαριαία αλλά και απαλά!) σφαιρίδιο μάζας m= 100 gr, πόση ακριβώς θα είναι  η ταχύτητά του σε χρόνο t = 3π/4  sec από την πρόσδεση;Όχι έτοιμοι τύποι!Η εκκίνηση να γίνει από τον αντίστοιχο  Νόμο του Newton. Προσοχή στις μονάδες!
Θέμα 1B 
Σε εν σειρά κύκλωμα με  πηνίο αυτεπαγωγής L=50 Henry, αντίσταση R=100 Ohm, πυκνωτή  χωρητικότητας C= 0,01 Farad και αρχικό φορτίο Q(0)= 
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/10 Coulomb έχουμε μπαταρία με V=100 Volt. Bρείτε ακριβώς το φορτίο  Q(t) και την ένταση του ρεύματος  Ι(t) όταν t = 
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π sec. 
Όχι έτοιμοι τύποι! Η εκκίνηση να γίνει από τον 2ο  Νόμο του Kirchhoff. 
Θέμα 2
Βρείτε τον αντίστροφο μετασχηματισμό Laplace  της συνάρτησης 
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Θέμα 3
Δίνονται οι συναρτήσεις  
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) και =0  παντού αλλού και 
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1 στο [
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) και =0 παντού αλλού. Βρείτε μέχρι τέλους την  συνέλιξη 
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Θέμα 4
Με χρήση αποκλειστικά του μετ/μού Laplace   λύστε την Δ.Ε.  y´´+y´-2y =
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, με  παράπλευρες συνθήκες y(0)= 0 και y´(0)= -2
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Ερώτηση Βonus(μέρος του Θ.4):Eπαληθεύσατε με την θεωρία των Γ.Δ.Ε την απάντησή σας.(1 μον.)
Θέμα 5A
Βρείτε μέχρι τέλους τον μετασχηματισμό Fourier της συνάρτησης  
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παντού αλλού.(Υπόδειξη: Ο τύπος του Εuler  συνδέει το 
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 με τις συναρτήσεις 
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Θέμα 5B
Έστω 
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] και 
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 η περιοδική της επέκτασή  σε όλο το (. (α)Σχεδιάστε την 
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 και εντοπίστε τα κακά της σημεία ,αν υπάρχουν. (50 μονάδες)

(β)Βρείτε  μέχρι τέλους την σειρά Fourier αυτής.(150 μονάδες)  
                                                                      ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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